

外交部：日方扣押中国船长是当前中日关系突出障碍

外交部发言人姜瑜16日在例行记者会上表示，目前日方仍非法扣押中国渔船船长，这是当前中日关系的突出障碍。日方应采取切实行动消除这一障碍。

在就日方非法扣押中国渔民渔船事件答记者问时，姜瑜说，当前的事态完全是由日方在钓鱼岛问题上的所作所为造成，日方应为此承担全部责任。日方应立即放回中国船长，避免进一步伤及中日关系。

姜瑜表示，钓鱼岛自古以来就是中国的固有领土，中国对此拥有无可争辩的主权。中国政府维护国家主权、领土完整的意志和决心坚定不移。中方已就此事件通过多种渠道多次向日方表明了严正立场。

据新华社电

埃及报纸修改领导人照片 突出本国总统



这张原版图片中，各国领导人的顺序由左至右分别为：埃及总统穆巴拉克、以色列总理内塔尼亚胡、美国总统奥巴马、巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯、约旦国王阿卡杜拉二世。奥巴马的位置略微靠前。



这张《金字塔报》发表的图片却显示，穆巴拉克不知怎么走在了最前面，他原来所站的位置已经空了。

9月14日，埃及全国发行量最大的《金字塔报》曾以《通往沙姆沙伊赫之路》为题，公布了一张中东和谈领导人的照片。不为人知的是，这张照片是经过修改的，将埃及总统穆巴拉克的位置由最右边移至最前方，显示穆巴拉克走在所有领导人的最前面，暗示埃及才是和谈的主导力量。

埃及反对派“4月6日青年运动”谴责《金字塔报》不够专业，出版经过修改的照片。该组织在网站上发表声明说：“这就是腐败政权的媒体，它已经丧失了平衡和诚实的道德。”埃及《al-Masry al-Youm日报》也报道称，《金字塔报》对照片“实施的手术”显示穆巴拉克成了“领头人”。李金良

韩国总统提名 金滉植为新总理人选



16日，韩国总统李明博正式提名现任监查院院长金滉植为新任总理人选。

青瓦台秘书室长任太熙在当天的发布会上说，金滉植作为监查院院长，积累了丰富的司法行政和国政运营经验，具备作为总理所需要的长远眼光和综合管理能力。

现年62岁的金滉植出生在全罗南道长城郡，历任法院行政处处长、光州地方法院院长、大法官等职位。据新华社电

菲律宾裁定 8名人质都是劫持者杀的

10名菲律宾人将被指控

16日，菲律宾调查团裁定，人质事件所有香港遇难者都是被劫持者杀害，菲律宾将对至少10名官员、警务人员和新闻工作者提出刑事行政过失指控。

菲律宾人质事件调查委员会主席、司法部长德利马表示，8名人质都是枪手门多萨杀死的。德利马在马尼拉的记者会上，根据3名生还者所作的口供作出上述结论。

上周，德利马曾表示，可能有人质死于菲律宾特警枪下。调查报告根据口供和法医的检验作出结论，将于周五提交总统阿基诺三世。

德利马称，将对至少10名政府官员、警务人员和新闻工作者提出刑事和行政过失指控。他没有具体指明将受到起诉的人员身份，也没有透露指控的具体细节。德利马称，这些将被起诉人员的身份将在一份就香港人质事件发布的详细调查报告中透露。信新

衣服不合身给人带来不少烦恼，西班牙设计师马尼尔·托雷斯发明的“喷罐面料”(Fabrican)则让人们告别烦恼。只要将喷嘴对准身体轻轻一喷，一件衣服就“天衣无缝”地穿到身上。

这件衣服是“喷”上去的

将喷嘴对准身体一喷，衣服就“天衣无缝”穿在身上 两年后上市

喷好的衣服能脱下来清洗

“喷罐面料”由棉纤维、塑胶聚合物和可溶解化学成分的溶剂组成。“喷罐面料”纤维接触皮肤后即干，喷好的衣服能脱下来清洗，并能再穿。

托雷斯说，他最初想创造出速干、廉价，像皮肤一样合身的衣服，于是花费10年时间研发新材料。

最大程度便于消费者使用

在一段视频中，托雷斯展示如何在15分钟内，在模特身上喷出一件蓝白渐变色T恤。

托雷斯先给模特带上护目镜，然后将纯白色“面料”喷在模特肩膀和上身。棉纤维风干迅速，因此模特轻微晃动时产生的褶皱立即可见。由于担心纯白T恤略过时，托雷斯又给T恤喷上蓝色，让它变得吸引眼球。

除了T恤，人们还可以发挥想象力，给自己喷制连衣裙、裤子、花边、泳装或者帽子等，再也不用担心衣服不合身或者“撞衫”。如果厌倦某种设计，人们也可以把面料再次溶解，然后修改原有款式或设计新款。“从天然纤维到合成纤维，从基色到荧光色，我们已经研发出花样繁多的面料，最大程度便于现代消费者灵活使用。”

将在伦敦时装周上亮相

“喷罐面料”仍需两年才能上市。几款喷制服装将在伦敦时装周上亮相。

考虑到并不是所有人都喜欢紧身衣，托雷斯正在研制宽松版型的面料，他还试图将喷制衣服过程中产生的气味降至最少。

托雷斯已申请专利，成立“喷罐面料有限公司”，并在英国伦敦大学帝国理工学院设立研究团队，致力于科技和设计的交叉学科研究。

依照托雷斯的构想，市面上最终将出现各种喷罐面料产品，比如喷制细带、喷制空气清新剂等。

据新华社电



图中显示，托雷斯15分钟内，在模特身上喷出一件蓝白渐变色T恤。



建高铁不征求民意 德国民众引发抗议潮

1500人跑到州长办公楼前扔鞋抗议

数百人在将被砍伐的百岁树下祈祷哭泣



当地时间9月1日，德国斯图加特，扔鞋抗议民众喊出的口号是：“马普斯，我们的抗议不容践踏！”资料图片

在6楼拐角处的一间办公室里，沃夫冈·德雷克斯勒一直凝视着楼下抗议的人群，他们反对他所负责的一个项目。德雷克斯勒是德国斯图加特市“斯图加特21(S21)”项目的发言人。这项工程意图将德国西南部工业区加入到欧洲高铁项目中，却因为耗资巨大、破坏森林、没有征求民众意见，而争议不断。

居民：改建是浪费纳税人的钱

“S21”项目堪称耗资空前，约需53亿美元完成，施工期9年。这是德国联邦政府及德国

联邦铁路合作的工程，该项目是将原有火车站拆除，改在地下建造一座新的现代化交通枢纽。

然而，这座城市的居民认为，改建完全没有必要，这是浪费纳税人的钱。从8月起，抗议者不断组织游行，要求政府立即停止拆迁工作。据估计，这些抗议活动的规模少则数千，多则接近6万人，占斯图加特市总人口十分之一。

在9月1日，超过1500名民众跑到巴登-符腾堡州州长史特芬·马普斯的办公大楼前扔鞋抗议。

人群持续抗议要求政府回话

斯图加特的人们非常珍惜他们的树木。当地官员已表态，在工程用地上将重新种植500棵树，然而这也无法阻止数百人聚集在一棵百岁山毛榉下祷告，为那些即将被砍伐的树而啜泣。

德国人对街头游行并不陌生，以往他们进行过对核武器及美国反导系统的抗议活动。然而这次令地方官员和分析人士震惊的是，这一波抗议潮的大规模和持续性，以及人们广泛的参与，不再仅仅是保守人士走上街头，退休者、中年专业技术人员和学生们都参与了，要求政府回话。

政府官员承认没做好沟通

德雷克斯勒说，他对眼前的景象感到很沮丧，然而政府也没有多少让步的空间，“你不可能把车站只建一半啊。”

当地政府领导层表示，整个工程遵循当地法律，当地议会和联邦议会以及法院都批准了方案。但反对者说，合法并不意味着合理。

在斯图加特长期任职的市长沃夫冈·思古斯特说，他愿意承担责任，但如今没有权力叫停整个工程。朱宗威